
1. School is a welcoming and
friendly place.

2. Students respect teachers.

3. I am encouraged to
practice good citizenship at
school.

4. I enjoy being at school.

5. I feel comfortable asking
questions in class.
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*Percentages for Strongly Agree through Strongly Disagree are calculated based on the number
of students who responded to that particular survey item; percentages for Did Not Answer are
calculated based on the total number of students who took the survey.
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Student Responses

171 (15.0%)

Strongly Agree

694 (60.9%)

Agree

195 (17.1%)

Undecided

60 (5.3%)

Disagree

19 (1.7%)

Strongly Disagree

5 (0.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

53 (4.7%)

Strongly Agree

527 (46.6%)

Agree

358 (31.7%)

Undecided

168 (14.9%)

Disagree

24 (2.1%)

Strongly Disagree

14 (1.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

194 (17.3%)

Strongly Agree

663 (59.0%)

Agree

201 (17.9%)

Undecided

50 (4.4%)

Disagree

16 (1.4%)

Strongly Disagree

20 (1.7%)

Did Not Answer
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Student Responses

99 (8.8%)

Strongly Agree

493 (43.7%)

Agree

281 (24.9%)

Undecided

163 (14.5%)

Disagree

91 (8.1%)

Strongly Disagree

17 (1.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

188 (16.6%)

Strongly Agree

589 (51.9%)

Agree

220 (19.4%)

Undecided

98 (8.6%)

Disagree

40 (3.5%)

Strongly Disagree

9 (0.8%)

Did Not Answer



6. I like challenging
assignments.

7. Students have a voice in
decision making at school.

8. I believe I can be
successful.

9. My parents care about my
education.

10. I feel accepted for who I
am at school.

11. I have a teacher who is a
positive role model for me.
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Student Responses

96 (8.4%)

Strongly Agree

425 (37.3%)

Agree

323 (28.4%)

Undecided

225 (19.8%)

Disagree

70 (6.1%)

Strongly Disagree

5 (0.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

109 (9.6%)

Strongly Agree

526 (46.4%)

Agree

307 (27.1%)

Undecided

131 (11.6%)

Disagree

60 (5.3%)

Strongly Disagree

11 (1.0%)

Did Not Answer
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Student Responses

483 (42.4%)

Strongly Agree

537 (47.1%)

Agree

87 (7.6%)

Undecided

18 (1.6%)

Disagree

15 (1.3%)

Strongly Disagree

4 (0.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

769 (67.4%)

Strongly Agree

318 (27.9%)

Agree

32 (2.8%)

Undecided

12 (1.1%)

Disagree

10 (0.9%)

Strongly Disagree

3 (0.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

289 (25.3%)

Strongly Agree

596 (52.2%)

Agree

170 (14.9%)

Undecided

58 (5.1%)

Disagree

28 (2.5%)

Strongly Disagree

3 (0.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

455 (39.8%)

Strongly Agree

499 (43.7%)

Agree

121 (10.6%)

Undecided

43 (3.8%)

Disagree

24 (2.1%)

Strongly Disagree

2 (0.2%)

Did Not Answer



12. Teachers recognize
students who are kind and
helpful.

13. Teachers enjoy working
with students.

14. My teachers present
lessons in different ways.

15. I push myself to do better
academically.

16. I see myself as a leader.

17. I believe I can make a
difference in this world.
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Student Responses

264 (23.1%)

Strongly Agree

634 (55.5%)

Agree

164 (14.4%)

Undecided

61 (5.3%)

Disagree

19 (1.7%)

Strongly Disagree

2 (0.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

183 (16.0%)

Strongly Agree

612 (53.6%)

Agree

282 (24.7%)

Undecided

47 (4.1%)

Disagree

17 (1.5%)

Strongly Disagree

3 (0.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

205 (18.0%)

Strongly Agree

626 (55.0%)

Agree

194 (17.0%)

Undecided

87 (7.6%)

Disagree

26 (2.3%)

Strongly Disagree

6 (0.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

336 (29.5%)

Strongly Agree

584 (51.3%)

Agree

164 (14.4%)

Undecided

43 (3.8%)

Disagree

12 (1.1%)

Strongly Disagree

5 (0.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

209 (18.3%)

Strongly Agree

455 (39.8%)

Agree

309 (27.1%)

Undecided

130 (11.4%)

Disagree

39 (3.4%)

Strongly Disagree

2 (0.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

233 (20.5%)

Strongly Agree

539 (47.4%)

Agree

277 (24.3%)

Undecided

63 (5.5%)

Disagree

26 (2.3%)

Strongly Disagree

6 (0.5%)

Did Not Answer



18. Teachers make an effort
to get to know me.

19. I have difficulty fitting in
at school.

20. Teachers care about me
as an individual.

21. I have never been
recognized for something
positive at school.

22. Teachers make school an
exciting place to learn.

23. At school I am
encouraged to be creative.

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

127 (11.2%)

Strongly Agree

493 (43.3%)

Agree

326 (28.6%)

Undecided

156 (13.7%)

Disagree

36 (3.2%)

Strongly Disagree

6 (0.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

49 (4.3%)

Strongly Agree

135 (11.8%)

Agree

234 (20.5%)

Undecided

534 (46.8%)

Disagree

188 (16.5%)

Strongly Disagree

4 (0.3%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

154 (13.5%)

Strongly Agree

534 (47.0%)

Agree

349 (30.7%)

Undecided

69 (6.1%)

Disagree

31 (2.7%)

Strongly Disagree

7 (0.6%)

Did Not Answer
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Student Responses

68 (6.0%)

Strongly Agree

204 (18.0%)

Agree

294 (26.0%)

Undecided

412 (36.4%)

Disagree

153 (13.5%)

Strongly Disagree

13 (1.1%)

Did Not Answer
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Student Responses

72 (6.4%)

Strongly Agree

398 (35.2%)

Agree

431 (38.1%)

Undecided

155 (13.7%)

Disagree

74 (6.5%)

Strongly Disagree

14 (1.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

140 (12.4%)

Strongly Agree

593 (52.5%)

Agree

258 (22.8%)

Undecided

103 (9.1%)

Disagree

36 (3.2%)

Strongly Disagree

14 (1.2%)

Did Not Answer



24. Students are supportive

of each other.

25. Other students see me

as a leader.

26. Teachers believe in me

and expect me to be

successful.

27. I enjoy working on

projects with other students.

28. Teachers care about my

problems and feelings.

29. Teachers care if I am

absent from school.
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Student Responses

94 (8.3%)

Strongly Agree

572 (50.8%)

Agree

315 (28.0%)

Undecided

102 (9.1%)

Disagree

43 (3.8%)

Strongly Disagree

18 (1.6%)

Did Not Answer
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Student Responses

92 (8.1%)

Strongly Agree

300 (26.5%)

Agree

484 (42.8%)

Undecided

181 (16.0%)

Disagree

73 (6.5%)

Strongly Disagree

14 (1.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

255 (22.6%)

Strongly Agree

650 (57.7%)

Agree

178 (15.8%)

Undecided

26 (2.3%)

Disagree

18 (1.6%)

Strongly Disagree

17 (1.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

198 (17.6%)

Strongly Agree

522 (46.4%)

Agree

234 (20.8%)

Undecided

117 (10.4%)

Disagree

54 (4.8%)

Strongly Disagree

19 (1.7%)

Did Not Answer
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Student Responses

118 (10.5%)

Strongly Agree

446 (39.7%)

Agree

361 (32.1%)

Undecided

155 (13.8%)

Disagree

44 (3.9%)

Strongly Disagree

20 (1.7%)

Did Not Answer
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Student Responses

107 (9.5%)

Strongly Agree

431 (38.3%)

Agree

363 (32.2%)

Undecided

165 (14.7%)

Disagree

60 (5.3%)

Strongly Disagree

18 (1.6%)

Did Not Answer



30. I give up when
schoolwork is difficult.

31. School is boring.

32. My classes help me
understand what is
happening in my everyday
life.

33. I am afraid to try
something if I think I may fail.

34. Teachers encourage
students to make decisions.

35. Going to college is
important for my future.
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Student Responses

68 (6.0%)

Strongly Agree

163 (14.5%)

Agree

266 (23.6%)

Undecided

466 (41.3%)

Disagree

165 (14.6%)

Strongly Disagree

16 (1.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

215 (19.2%)

Strongly Agree

301 (26.8%)

Agree

333 (29.7%)

Undecided

232 (20.7%)

Disagree

41 (3.7%)

Strongly Disagree

22 (1.9%)

Did Not Answer
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Student Responses

71 (6.4%)

Strongly Agree

340 (30.4%)

Agree

365 (32.6%)

Undecided

218 (19.5%)

Disagree

124 (11.1%)

Strongly Disagree

26 (2.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

81 (7.3%)

Strongly Agree

266 (23.8%)

Agree

293 (26.3%)

Undecided

380 (34.1%)

Disagree

96 (8.6%)

Strongly Disagree

28 (2.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

104 (9.3%)

Strongly Agree

644 (57.7%)

Agree

273 (24.5%)

Undecided

72 (6.5%)

Disagree

23 (2.1%)

Strongly Disagree

28 (2.4%)

Did Not Answer
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Student Responses

720 (64.3%)

Strongly Agree

276 (24.6%)

Agree

96 (8.6%)

Undecided

16 (1.4%)

Disagree

12 (1.1%)

Strongly Disagree

24 (2.1%)

Did Not Answer



36. School inspires me to
learn.

37. I am proud of my school.

38. If I have a problem, I
have a teacher with whom I
can talk.

39. Teachers recognize me
when I try my best.

40. I enjoy participating in my
classes.

41. I enjoy learning new
things.
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Student Responses

136 (12.2%)

Strongly Agree

548 (49.1%)

Agree

288 (25.8%)

Undecided

105 (9.4%)

Disagree

38 (3.4%)

Strongly Disagree

29 (2.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

159 (14.3%)

Strongly Agree

520 (46.7%)

Agree

283 (25.4%)

Undecided

95 (8.5%)

Disagree

57 (5.1%)

Strongly Disagree

30 (2.6%)

Did Not Answer
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Student Responses

203 (18.2%)

Strongly Agree

485 (43.6%)

Agree

246 (22.1%)

Undecided

121 (10.9%)

Disagree

58 (5.2%)

Strongly Disagree

31 (2.7%)

Did Not Answer
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Student Responses

153 (13.8%)

Strongly Agree

534 (48.2%)

Agree

283 (25.5%)

Undecided

102 (9.2%)

Disagree

36 (3.2%)

Strongly Disagree

36 (3.1%)

Did Not Answer
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Student Responses

148 (13.3%)

Strongly Agree

508 (45.6%)

Agree

284 (25.5%)

Undecided

126 (11.3%)

Disagree

47 (4.2%)

Strongly Disagree

31 (2.7%)

Did Not Answer
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Student Responses

276 (24.9%)

Strongly Agree

652 (58.8%)

Agree

163 (14.7%)

Undecided

10 (0.9%)

Disagree

7 (0.6%)

Strongly Disagree

36 (3.1%)

Did Not Answer



42. Teachers help me learn
from my mistakes.

43. Teachers are willing to
learn from students.

44. I work hard to reach my
goals.

45. Teachers let my parents
know what I do well.

46. I am a valued member of
my school community.

47. Teachers respect
students.
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Student Responses

131 (11.9%)

Strongly Agree

607 (55.0%)

Agree

261 (23.6%)

Undecided

91 (8.2%)

Disagree

14 (1.3%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

111 (10.0%)

Strongly Agree

469 (42.4%)

Agree

339 (30.6%)

Undecided

134 (12.1%)

Disagree

54 (4.9%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

339 (30.7%)

Strongly Agree

538 (48.6%)

Agree

180 (16.3%)

Undecided

38 (3.4%)

Disagree

11 (1.0%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

114 (10.3%)

Strongly Agree

307 (27.8%)

Agree

344 (31.1%)

Undecided

233 (21.1%)

Disagree

108 (9.8%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

105 (9.5%)

Strongly Agree

394 (35.6%)

Agree

409 (36.9%)

Undecided

137 (12.4%)

Disagree

62 (5.6%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

135 (12.2%)

Strongly Agree

622 (56.2%)

Agree

268 (24.2%)

Undecided

53 (4.8%)

Disagree

29 (2.6%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer



48. I put forth my best effort
at school.

49. Teachers have fun at
school.

50. I learn new things that
are interesting to me at
school.

51. I want to do my best at
school.

52. I am a good decision
maker.

53. I am excited about my
future.

N
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r o
f S
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s

Student Responses

229 (20.7%)

Strongly Agree

555 (50.1%)

Agree

232 (21.0%)

Undecided

70 (6.3%)

Disagree

21 (1.9%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

99 (9.0%)

Strongly Agree

387 (35.0%)

Agree

485 (43.9%)

Undecided

93 (8.4%)

Disagree

42 (3.8%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

184 (16.6%)

Strongly Agree

589 (53.2%)

Agree

236 (21.3%)

Undecided

72 (6.5%)

Disagree

26 (2.3%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S
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Student Responses

470 (42.4%)

Strongly Agree

504 (45.5%)

Agree

109 (9.8%)

Undecided

15 (1.4%)

Disagree

10 (0.9%)

Strongly Disagree

36 (3.1%)

Did Not Answer
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r o
f S
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nt
s

Student Responses

179 (16.2%)

Strongly Agree

469 (42.4%)

Agree

318 (28.8%)

Undecided

109 (9.9%)

Disagree

31 (2.8%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer
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Student Responses

438 (39.5%)

Strongly Agree

427 (38.5%)

Agree

174 (15.7%)

Undecided

46 (4.2%)

Disagree

23 (2.1%)

Strongly Disagree

36 (3.1%)

Did Not Answer



54. I think it is important to
set high goals.

55. I know the kind of person
I want to become.

56. I think bullying is a
problem at my school.

57. Students respect each
other.

58. Getting good grades is
important to me.

59. Learning can be fun.

N
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r o
f S
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Student Responses

400 (36.3%)

Strongly Agree

487 (44.2%)

Agree

174 (15.8%)

Undecided

26 (2.4%)

Disagree

14 (1.3%)

Strongly Disagree

43 (3.8%)

Did Not Answer
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Student Responses

378 (34.1%)

Strongly Agree

408 (36.9%)

Agree

230 (20.8%)

Undecided

60 (5.4%)

Disagree

31 (2.8%)

Strongly Disagree

37 (3.2%)

Did Not Answer
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Student Responses

82 (7.4%)

Strongly Agree

187 (16.9%)

Agree

436 (39.5%)

Undecided

341 (30.9%)

Disagree

58 (5.3%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer
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Student Responses

64 (5.8%)

Strongly Agree

422 (38.2%)

Agree

396 (35.9%)

Undecided

160 (14.5%)

Disagree

62 (5.6%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

549 (49.7%)

Strongly Agree

428 (38.8%)

Agree

99 (9.0%)

Undecided

17 (1.5%)

Disagree

11 (1.0%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

227 (20.6%)

Strongly Agree

601 (54.6%)

Agree

204 (18.5%)

Undecided

41 (3.7%)

Disagree

28 (2.5%)

Strongly Disagree

43 (3.8%)

Did Not Answer



60. What I learn in school will
benefit my future.

61. I am excited to tell my
friends when I get good
grades.

62. I know the goals my
school is working on this
year.

63. School is preparing me
well for my future.

64. Adults at this school
listen to students'
suggestions.

65. Students work with adults
to find solutions to school
problems.

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

280 (25.4%)

Strongly Agree

434 (39.3%)

Agree

263 (23.8%)

Undecided

83 (7.5%)

Disagree

44 (4.0%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

233 (21.1%)

Strongly Agree

435 (39.4%)

Agree

263 (23.8%)

Undecided

117 (10.6%)

Disagree

56 (5.1%)

Strongly Disagree

40 (3.5%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

113 (10.3%)

Strongly Agree

365 (33.2%)

Agree

336 (30.5%)

Undecided

199 (18.1%)

Disagree

87 (7.9%)

Strongly Disagree

44 (3.8%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

179 (16.2%)

Strongly Agree

492 (44.6%)

Agree

285 (25.8%)

Undecided

101 (9.2%)

Disagree

46 (4.2%)

Strongly Disagree

41 (3.6%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

103 (9.3%)

Strongly Agree

431 (39.1%)

Agree

398 (36.1%)

Undecided

113 (10.3%)

Disagree

57 (5.2%)

Strongly Disagree

42 (3.7%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

115 (10.4%)

Strongly Agree

442 (40.1%)

Agree

393 (35.7%)

Undecided

108 (9.8%)

Disagree

43 (3.9%)

Strongly Disagree

43 (3.8%)

Did Not Answer



66. Students develop

programs that improve the

whole school.

67. Adults and students work

together to make our school

better.

68. I feel encouraged and

supported to take advanced

class at WHS.

69. My College Day

experiences (college

scavenger hunt, speakers,

PSAT, or workshops) were

helpful to me in planning my

future.

70. WHS is a community that

fosters and supports the 8

Conditions of Student

Success.

71. The programs and

resources at WHS help me

explore and understand my

future after high school

(Naviance, college/career

center, Compass, etc.).

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

136 (12.3%)

Strongly Agree

511 (46.2%)

Agree

339 (30.7%)

Undecided

86 (7.8%)

Disagree

34 (3.1%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

155 (14.1%)

Strongly Agree

496 (45.1%)

Agree

339 (30.8%)

Undecided

73 (6.6%)

Disagree

37 (3.4%)

Strongly Disagree

44 (3.8%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

279 (25.2%)

Strongly Agree

466 (42.0%)

Agree

218 (19.7%)

Undecided

91 (8.2%)

Disagree

55 (5.0%)

Strongly Disagree

35 (3.1%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

171 (15.5%)

Strongly Agree

421 (38.1%)

Agree

322 (29.1%)

Undecided

118 (10.7%)

Disagree

74 (6.7%)

Strongly Disagree

38 (3.3%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

158 (14.3%)

Strongly Agree

508 (46.1%)

Agree

311 (28.2%)

Undecided

73 (6.6%)

Disagree

53 (4.8%)

Strongly Disagree

41 (3.6%)

Did Not Answer

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

188 (17.1%)

Strongly Agree

539 (49.0%)

Agree

270 (24.6%)

Undecided

53 (4.8%)

Disagree

49 (4.5%)

Strongly Disagree

45 (3.9%)

Did Not Answer



72. My teachers/counselors
actively try to reduce student
stress.

N
um

be
r o
f S

tu
de
nt
s

Student Responses

128 (11.6%)

Strongly Agree

331 (29.9%)

Agree

322 (29.1%)

Undecided

194 (17.5%)

Disagree

133 (12.0%)

Strongly Disagree

36 (3.1%)

Did Not Answer


